

ESSEN^{IA}LS

a r o m a t h e r a p y

Řada Essencials značky Boles d'Olor byla vytvořena tak, aby uspokojila požadavky zákazníků, kteří chtějí používat čisté a přírodní produkty, které jsou zároveň ohleduplné k životnímu prostředí a zdraví.

Essencials spojuje terapeutické vlastnosti přírodních esenciálních olejů (aromaterapie) a principy aromakologie. Ve vašem domově vytvoří atmosféru tak, abyste si užili fyzickou, duševní a duchovní pohodu a pomůže zlepšit kvalitu vašeho života. Výběr z řady 100% čistých esenciálních olejů a speciálních směsí esenciálních olejů přispívá ke stimulaci vašich emocí a k dosažení všech výhod přírodních vůní.



ESSENCIALS

aromatherapy

DIFUZÉRY S TYČINKAMI Z RÁKOSU (Mikado)

Rákosové difuzéry jsou jedním z nejlepších způsobů, jak postupně a nepřetržitě šířit vůně v domácnosti. Tyto vůně založené na přírodních esenciálních olejích jsou vytvořeny tak, aby stimulovaly všechny vaše smysly a jejich vůně a vlastnosti zcela naplnily váš domov. Naše Mikado difuzéry splňují nejpřísnější bezpečnostní předpisy. Neobsahují ftaláty ani jiné škodlivé látky a v jejich složení nenajdete materiály odvozené nebo testované na zvířatech.

VONNÉ ESENCE

Nový koncept provonění domova se speciálním složením. Produkt založený na čistých esenciálních olejích pro vychutnání jejich vůně. Nejčistší forma olejů používaných s našimi mlhovými difuzéry, které se stanou mikrokapkami čistého čichového požitku a okamžitě provoní váš domov. Technologie mikronizace za studena umožňuje vnímat parfém se vsí jeho nádherou a jemností, beze změn a úprav. Vlastnosti esenciálních olejů se šíří s plnou intenzitou.



Levandule a santalové dřevo

Obsahuje synergickou směs levandule a santalového dřeva. Vytvoří atmosféru klidu a míru. Levandule, královna aromatických rostlin, podporuje relaxační atmosféru. Santalové dřevo přináší eleganci a kouzlo.



Limetka, bazalka & máta

Navodí pozitivní atmosféru energie a harmonie. Limetka přináší svěžest a vitalitu, bazalka zahání negativní pocity a bojuje s depresí, máta dodává energii.



Citrónová tráva

Citrónová tráva má čistící vůni, která stimuluje kreativitu a odstraňuje únavu. Užijte si tuto vůni s oživujícím aroma citrónové trávy.



Eukalyptus, vavřín & rozmarýn

Stejně jako v hammamu pročistíte svůj domov, své tělo i duši jeho osvěžujícími přísadami. Eukalyptus a vavřín přináší své dekongestivní, osvěžující a čistící vlastnosti a rozmarýn své silné a revitalizující aroma.



Divoká růže, pelargonie & pačuli

Naplňte svůj domov smyslností a láskou této hřejivé vůně. Divoká růže přináší své smyslné aroma a pocity štěstí. Geranium přináší svěžest a balzamové a pryskyřičné aroma pačuli dodávají nezbytné tajemství. Užijte si přednosti divoké růže, pelargonie a pačuli.



Zelený čaj, máta & bergamot

Vneste do svého domova světlo, sílu, vnitřní klid a harmonii. Osvěžující účinek výtažků ze zeleného čaje a máty podporuje koncentraci a optimismus. Bergamot je inspirující a vyrovnává emoce.



Neroli & sladký pomeranč

Neroli má silné aroma, které probouzí smysly a zároveň podporuje klid a relaxaci, integruje a poskytuje klidný spánek. Sladký pomeranč osvěžuje a dodává pozitivní energii v boji proti úzkosti a depresi.



Yuzu, růžový grapefruit & cedr

Tato energizující směs přinese skutečné štěstí do vašeho domova. Svěží vůně růžového grapefruitu a zářivý parfém Yuzu zpříjemní vaši náladu a naplní vás energií. Cedr přináší svou stimulační vůni.

ESSENCIALS

aromatherapy

ESENCIÁLNÍ OLEJE

10 ML.(100% čisté)

Esenciální oleje jsou mimořádně komplexní a silné přírodní látky, které najdeme v rostlinné říši. Jsou považovány za „duši rostlin“, jsou velmi aromatické a mají blahodárné vlastnosti pro tělo, mysl i duši.

Vyvinuli jsme řadu čistých esenciálních olejů různého původu, chemotypizovaných a kontrolovaných v našich laboratořích, stejně jako řadu namíchaných esenciálních olejů speciálně připravených tak, aby ovlivnily vaše emoce.

Pro difúzi esenciálních olejů je nejlepší a nejbezpečnější metodou používání našich difuzérů, které vytvářejí parfémovanou mlhu. Lze je ale použít i v olejových aromalampách nebo je používat při dalších podobných příležitostech.



CITRIODORA

Nejlepší přírodní repelent proti komárům.

Příjemná vůně, která připomíná vůni citronu nebo citronele. Tradičně se používá jako repelent proti hmyzu a k provonění šatních skříní vložením několika suchých listů do látkového sáčku. Obsahuje PMD, sloučeninu odvozenou od Citronelalu, což je nejlepší přírodní repelent proti komárům a mnoha druhům hmyzu.



JEDLE

Stimuluje mysl i ducha. Zlepšuje pozornost a produktivitu.

Jeden z nejstarších druhů stromů a symbol moudrosti a dlouhověkosti. Náš olej z jedlového jehličí vyznačuje čistou a osvěžující vůní se svými stimulačními vlastnostmi mysl i ducha, přispívá k většímu stavu bdělosti a produktivity.



PAČULI

Smyslnost. Emoční stabilita.

Olej z pačuli má komplexní a jedinečnou vůni. Sladkou, bohatou a intenzivní s dřevitým pozadím, které obsahuje balzamičké a kořenité doteky. Tento olej pomáhá spojit se s vaší smyslnou přirozeností a dává sílu překonat konfliktní situace.



BERGAMOT

Odstraňuje psychickou únavu a stres. Obnovuje psychickou rovnováhu.

Ovocné a sladké aroma našeho bergamotového oleje způsobuje osvěžující pocit, který uklidňuje a uklidňuje. Tento esenciální olej způsobuje uvolnění potlačených emocí a je považován za jeden z nejlepších olejů k překonání úzkosti.



EUCALYPTUS

Svěžest. Podporuje pocit obecného blaha. Čistí okolní prostředí.

Živé a balzámové aroma eukalyptového oleje pomáhá pročistit mysl, zlepšuje koncentraci a zklidňuje únavu, zlepšuje dýchání.



MÁTA PEPRNÁ

Energizující. Posilující.

Mята peprná vám dodá energii, kterou potřebujete pro váš každodenní život. Pomůže vám ráno se probudit, zvýší bdělost a pozornost. Zmírňuje bolesti hlavy a únavu.



LIMETKA

Zlepšuje náladu a emocionální pohodu.

Její sladké a voňavé aroma má řadu vlastností, které zahrnují zvýšení nálady a zlepšení emocionální pohody. Tento olej lze použít jako přírodní dezinfekční prostředek. Vytváří pocit svěžesti, který nemá konkurenci.



SLADKÝ POMERANČ

Přispívá k rovnováze. Uklidňuje emoce a zbavuje úzkosti.

Esenciální olej ze sladkého pomeranče je přírodním prostředkem ke zklidnění emocí a stresu. Výzkumy ukazují, že zlepšuje náladu lidí trpících depresí nebo úzkostí.



KADIDLO

Podporuje meditaci. Pro spojení s realitou.

Jeho vůně uklidňuje, soustředí mysl a podporuje vnitřní klid. Po mnoho staletí vůně kadidla představovala čištění, protože se páliho, aby odehnalo zlé duchy.



CITRONOVÁ TRÁVA

Podporuje kreativitu a zmírňuje stresové situace. Životodárný.

Esenciální olej z citronové trávy má speciální balanční aroma, proto je neocenitelným pomocníkem při stresu. Váš dům bude vonět přírodou, klidem a harmonií. Pomáhá také v boji proti migrénám a bolestem hlavy.



LEVANDULE

Ulevující od bolesti. Relaxační.

Nejoblíbenější z esenciálních olejů se sladkou a příjemnou vůní. Tento olej má vyrovnávací účinek na nervový systém a vykouzlí pozitivní a uklidňující energii ve vašem domově. Uklidněte se po celý den a před spaním relaxujte.



TEA TREE

Čistící. Posiluje imunitní systém.

Náš esenciální olej z čajovníku je čistý a přírodní. Dobře se míší s mátou, levandulí a citrusy. Přidejte 5 kapek Tea Tree, 5 kapek levandule a 2 kapky máty peprné a směs použijte v difuzéru.



CEDR

Podporuje relaxaci. Přírodní repelent proti hmyzu.

Elegantní, teplé a dřevité aroma cedru pomáhá uklidnit mysl i tělo a podporuje relaxační atmosféru v domácnosti.



MANDARINKA

Uvolňuje napětí a úzkost. Vytváří atmosféru skutečného štěstí.

Mandarinkový esenciální olej osvěžuje smysly, poskytuje pohodlí a snižuje emoční stres, pomáhá zmírnit úzkost, napětí a špatnou náladu.



CITRÓN

Energizující. Osvěžující.

Intenzivní sladkost citrónového esenciálního oleje zanechává lahodné ovocné aroma. Jeho vůně je čistící a energizující.



ROZMARÝN

Energizující. Čistící.

Symbolická rostlina Středomoří. Dodává energii k překonání psychické a fyzické únavy a zmírnění stresu.

SPECIÁLNÍ SYNERGICKÉ SMĚSI ESENCIÁLNÍCH OLEJŮ:



Šťěstí

Směs esenciálních olejů pro šťastný domov. Sladký pomeranč, máta peprná, mandarinka, cedr a citrón.



Energie

Obnovte svou vitalitu pomocí této dokonalé směsi esenciálních olejů z máty, limetky, citrónu a skořice.



Vášeň

Tato sladká a povzbuzující směs esenciálních olejů z pomeranče, pačuli, ylang ylang, citronu, bergamotu, cedru a skořice vám pomůže vyjádřit vaše nejtímější pocity lásky a pochopení.



Zen

Vytvořte si po náročném dni uklidňující prostředí a čistou relaxaci, s touto směsí esenciálních olejů z citronové trávy, levandule, cedru a geránia se váš domov stane místem, kde vaše myšlenky najdou svůj klid.



Sladké sny

S touto směsí esenciálních olejů z levandule, pomeranče, neroli a cypřiše si ve spánku odpočnete jako miminko.



Spa

Dokonalá směs esenciálních olejů z eukalyptu, rozmarýnu, červeného tymiánu, máty a niaouli, která čistí a osvěžuje atmosféru vašeho domova.